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Нац іональ ної бібліотеки України імені  В.  І.  Вернадськ ого

Б І БЛ І ОТ ЕЧНИЙ  Б ЛОГ ЯК  З АСІБ  К ОМ УНІКАЦІЇ  
БІБЛ ІО ТЕКИ ТА К ОРИСТУ ВА ЧА

У ста тті роз гл ян уто шляхи роз ви тку й поши р ення бібл іо течних  б логів, про-
а налізо вано переваги використання  но ві тніх технологій для  п окращення 
комунікації  між бібліо те кою та  користувач е м. 

 Кл ючові  с лова: І нт е рнет,  б іб л іо те ка , бло г ос фера, бібліотечний блог, блогер, 
блог-платформа, контент.

Останнім часом бібліотечне обслуговування зазнало значних змін, 
які пов’язані з використанням комп’ютерів, цифрових технологій 
та Інтернету. Нові технології спрощують процеси передавання запиту, 
отримання та доставки інформації. Однак із зростанням використання 
електронних ресурсів знижується від відуваність бібліотек. Сучасне 
покоління виросло з комп’ютерами і легко орієнтується у віртуальній 
реальності. Для нього Інтернет – це не тільки джерело інформації, а й місце 
спілкування, співпраці та самовираження, що змушує бібліотеки шукати 
новітні під ходи до обслуговування читача. Так, за даними Державної 
служби статистики України кількість користувачів мережі Інтернет 
в Україні станом на 1 квітня 2014 р. становила 6122,5 тис. абонентів,що 
на 11,2  % більше, ніж минулого року [1].

Бібліотеки прагнуть активно використовувати можливості всес ві т ньої 
паву тини в повсяк ден ній прак тиці і шука ють інно ва ційні шляхи над ання 
пос луг. Багато біб лі о тек успішно рек ла му ють свої ресурси і пос луги 
за допо мо гою бло гів, і не дивно, що сег мент біб лі о теч них бло гів в інтер-
нет-се ре до вищі нев пинно зрос тає. Для «про су ну тих» біб лі о те ка рів блог – 
це ще одна мож ли вість для рек лами біб лі о тек і їх сервісів.

Блог (також блоґ, англ. blog, від web log, «мере же вий жур нал 
чи щоден ник подій») – це веб-сайт, голов ний зміст якого – записи, зобра-
ження чи муль ти ме діа, що регу лярно дода ються. Для бло гів харак терні 
короткі записи тим ча со вої зна чу щості [2].

Дос лід ники бло гос фери вису ва ють різні вер сії появи бло гів і нази ва ють 
їхніми заснов ни ками різ них осіб. Проте від ома точна дата наро дження 
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тер міна weblog: 17 грудня 1997 р. Д. Бар джер (Jorn Barger) тво рець 
і редак тор інтер нет-що ден ника Robot Wisdom уперше вико рис тав цей 
тер мін, утво ре ний із фрази logging the web = веду щоден ник у мережі [3].

У біб лі о теч ній сфері пер шим вва жа ють блог Librarians’ Site 
du Jour (http://jennyscybrary.lishost.org/sitejour.html) Д. Ле він (Jenny 
Levine), ство ре ний у 1995 р., який про іс ну вав до 1999 р. [4].

Окре мим аспек там функ ці о ну вання бло гос фери при свя чені роботи 
О. Федо рова, І. Арте мо но вої, К. Аля б’є вої, О. Рома нюк, Л. Ткачук.

Особ ли вос тям вико рис тання біб лі о теч них бло гів при свя чені роботи 
І. Тере щенко, Л. Чер нявсь кої, Г. Була хо вої.

Про по но вана нау кова роз відка при свя чена роз гляду шля хів роз витку 
та поши рення біб лі о теч них бло гів, ана лізу пере ваг вико рис тання новіт ніх 
тех но ло гій для пок ра щення кому ні ка ції між біб лі о те кою та корис ту ва чем.

Укра ї нські біб ло течні бло гери най час тіше корис ту ються плат фор мами 
Blogger та WordPress.

WordPress – плат форма, яка забез пе чує ство рення, кори гу вання 
та роботу з кон тен том. Вона напи сана на мові PHP і вико рис то вує струк-
туру баз даних MySQL. Сер віс корис ту ється по пуляр ністю, над аючи 
мож ли вість ство рення інтер нет-про дукту різ ної склад ності й наси че-
ності. Ресурс має від кри тий вихід ний про грам ний код, що робить 
про граму більш гнуч кою та різ ноп ла но вою. По пуляр ність цього блог-
ре сурсу обу мов лена     прос тим інтер фей сом і бага тим функ ці о на лом 
базо вих про по зи цій. Ста тис тика тра фіку, опти мі за ція пошуку, теми, 
філь три анти-спам – це непов ний спи сок загаль но до ступ них мож ли-
вос тей. За окрему плату може бути над ано: осо бисті домени, поліп-
шені ресурси й різ но ма нітні додат кові бонуси. WordPress вико рис то-
ву ють і великі пор тали, і почат ківці бло гери, зна хо дячи в цьому ресурсі 
пот ріб ний ком плекс інстру мен тів.

Ін шим про ек том, при зна че ним для бло гінгу, який сприяв по пуля ри за ції 
цього виду інтер нет-ді яль ності, є плат форма Blogger. У 1999 р. ком па нія 
Pyra Labs запус тила цей сер віс, при зна че ний для спро ще ного ведення 
онлайн-що ден ни ків. Уже у 2003 р. Blogger став час ти ною кор по ра ції 
Google і почав більш дина міч ний роз ви ток. У 2004 р. у блог-сер віс був 
інтег ро ва ний фото хос тинг Picasa, на поря док полег шивши роботу і обмін 
фото кон тен том. У сер пні 2006 р. сер вісне обслу го ву вання плат форми 
було вдос ко на лено та роз ши рено її мож ли вості. Корис ту вачі змогли 
обме жу вати дос туп до своїх сто рі нок, ведучи при ватні вузь ко нап рав лені 
блоги. Також почався перек лад напов нення Blogger на сер вера ком па нії 
Google.
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Сьо годні цей сер віс дає мож ли вість вести колек тивні блоги, роз та шо-
ву вати свої роботи на окре мому домені, зароб ляти, пуб лі ку ючи рек ламу 
від Google. Крім того, Blogger воло діє широ кими мож ли вос тями оформ-
лення і роботи зі сти лями. Усе це зумо вило сер йозну по пуляр ність даної 
блог-плат форми. А в 2013 р. навіть з’яв и лася спе ці а лі зо вана пошу кова 
сис тема Бло го По іск [5].

Значна час тина бло ге рів не хоче читати і писати великі тексти, тому 
зрос тає кіль кість мік роб ло гів. Їх особ ли вості – лако ніч ність пові дом лень, 
зруч ність і швид кість під го товки пос тів. Най по пуляр ні шим сер ві сом для 
мік роб ло гінгу є Twitter. Твіт тер (Twitter; від англ. twitter – цві рінь кати, 
щебе та ти) – соці альна мережа, яка є мере жею мік роб ло гів, що дає змогу 
корис ту ва чам над си лати короткі текс тові пові дом лення (до 140 сим во -
лів), вико рис то ву ючи SMS, служби мит тє вих пові дом лень та інші 
про грами [6].

Він дає мож ли вість спіл ку ва тися з ціка вими людьми, опе ра тивно 
обмі ню ва тися інфор ма цією. Біб лі о течні твіти можуть міс тити у собі 
поси лання на корис ний мате ріал, на новини, що сто су ються біб лі о-
теч ної діяль ності, на інтер в’ю з ціка вою люди ною, анонси різ но ма ніт них 
захо дів, про фе сійні поради чи реко мен да ції, при ві тання чита чів зі свя том. 
Як при клад, можна навести сто рінки у Twitter Нау ково-тех ніч ної біб лі о-
 теки ім. проф. І. Г. Дени сенка Наці о наль ного тех ніч ного уні вер си тету 
Укра їни «Київсь кий полі тех ніч ний інсти тут» ( https: // tw i tter.c o m/ L ib-
raryKPI  ) та Національної історичної бібліотеки Укр аїни ( https :/ /t w itter.
com /Histo ri c al Lib).

 Надзв ич а йна поп уля рн ість блогів  зумовл ена д вома голов ними обста ви-
н ами: по-пе рш е,  публік увати  інформацію в Інт ер н еті за д опо могою б логів 
 досить легко – фак ти чно , ств орення  нового  п осту  зв одиться до наб и рання 
його тексту у від повідному  полі та від правки  його на сервер шляхом 
натисканням  кн о пки «Пуб лікува ти» (англ. –   Pu bli sh) або п од ібної. Після 
 цього пост  зберігає ться на серв ері, я кий а втомат ично формує  веб-с тор інки,  
різні посил ання, додає  стиль ф ор мат ування т ощо (такі  сер верні  п рограми 
називаються системами управління змістом – англ. – C o nt ent  Manage ment 
Syst ems або CMS) .  Тому  к о ри стуват ися б логом не важче ,  ніж простим 
 т ек ст овим  р ед а ктором. Друга п ричина – це м оментальна  доступн ість 
в Інт ернеті опублі ко ва ної інф ор ма ції.

Л юдей, що ведуть б лог, наз ив а ють бло ге рами. Сукуп ність у сіх блогів 
 вс есвітньої пав ут ини при йн ято  називати  бл огосф ерою [7]. 

 Сь о годні біб лі отечна  блогосфера в ист упає своє рід ним «дзе рка лом 
ж и тт я» ,  що від ображає як актуальні пробл еми  сус піль ства ,  так і  д умку 
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з  цих проблем  біб лі о течного с півтов а ри с тва. Блоги стали п овноп рав ним 
джер елом конт е нту і уві й шли в ж иття  су ча сної  лю д ини як зру чні та швидкі 
 ка н али передачі  і нф о рмації.  Блоги роблять бібліо теки та бібліот е чних 
 п рацівників ближче до кор и ст у ва чів.

Бібліоте чний блог для с у ча сної бібл іо теки – ц е: 
– майданчик  для корис тувачів ( читачів), залуч е них із  соціальних 

мереж, більшість з яких  ло яльні саме до блогів , а не до офі ційних 
 бібліоте чних сай ті в; 

– викорис тання інструментів і  мет одів комун ікації в  І нтернеті, які 
не  тради ц ійні для сайтів біблі отек,   але о птимально  під ходять під ф о рмат 
блогу бібліо т ек и ;

– ств ор ення кор по ра т ив ного  р ес у рсу з  до ст ат ньою кількістю 
 те матич н ого контенту,  о пт и мізов ан ого під пошукові с истеми (я кий р ег ул-
ярно  дод ається ) , що дає змогу  п ос т ійно залуч ати  цільових від від ув а чів 
до бібл іо теки;

– побуд ова  зв’язку з корист ув а чем ( читач ем )  через  пе ре д ачу від чуттів 
 о соб истісн ого аспекту співроб іт ників і вну тр іш нього  жи ття біб лі о те ки;

– д оне сення до а уди торії позиції бібл іо т еки в неофі ційному  виг ляді. 
Блог – це одн о ча сно і офіційна, і неофіційна позиція ;

 –  те ст ування н о вих ідей  [8, с .  14–15].  
 Класифі ку вати біблі отечні  бл оги можна за  такими ознаками:
1)   ти пом бібл іо тек :
 – шкіл ьні (блог ш кільної  б іб л іо теки Вільнянської гімназ ії «Світоч» 

«Бібліокозубець»  (h ttp://svito c hb i blio.blo gs po t. com/); 
–  ву зівські ( блог  бібліо теки  Ві нницького державн ого п ед аг огічного 

університету ім. Михайла Коцюбинськ ого  (http://vspu-li br ary.bl o gs pot.
com / ); 

 –  публічні  (б лог центральної публічної бібліотеки м. Комс о-
моль ськ (http://lib-pub.b lo g spot.c o m/);

– наукові (б лог Х е рсонської о бл асної науко вої меди чної біблі о-
т еки (h ttp :/ /m edlib. b log .n et .ua ) ;

2) н ал ежністю: 
– ав то рські  (б лог Т е тяни Ярошенко – директора наукової бібліотеки 

Наці онального  ун і ве рситету «Києво-М ог илянська  а ка демія» 
«М огилянська Бібл іо текарка»  http :/ / kmalibra ry .b logspo t .c o m/ );

–  оф іційні блоги при бібліотеках (блог Центральної бібл іотеки  для 
д ітей ім.  Ш ури Кобера та В іті  Х ом енко м. Миколаїв « Библиотека г о рода 
N (htt p://kinderlibrary . wo r d pr es s .com/);

3) стилем оформлення:
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– текстові –   Блог рекомен да цій книг для читання від бібліотекарів 
Києва «Вooket від бібліофлористів» (http://rec-book.blogspot.com);

– фотоблоги – «Бібліородзинки. 365» – укра ї нсько-польсь кий про ект, 
запо чат ко ва ний Львівсь кою облас ною біб лі о те кою для дітей, Пуб ліч ною 
біб лі о те кою міста Кросно та Херсонсь кою облас ною біб лі о те кою для 
дітей (http://bibliorodzynki36 5. c om .u a/);

 – в і де облоги – «Biblio TemaTV» Національної бібліотеки Укра їни 
 для дітей  (http :/ / nbuki d s. t um blr.com/.), Від еоблог Публічної біб л іотеки 
 і м.  Лесі У кр а їнки  м.  К иїв «С т оЛ и чна бібліо тека» (htt p ://le s il i b.tumblr.com/) .

 Точна  інформація  с тосовно кількості бібл іотечних  блогів в Україні 
від су тн я . Так,  за даними п орталу «Біб лі оміст», який є  ре з уль татом спі л ьної 
 ро боти  Ради міжнародних  на у кових досл іджень та обмінів (IRE X ) , 
 Агентс тва СШ А  з міжн ар о дного роз витку (U SA I D), М ін іс тер ства 
к ультури України та Украї нсь кої біб лі о теч ної асо ціації (УБА), 
на сьогодні налічується майже 200 блогів, які висвіт люють  біб ліотечну 
 справу  (h t tp:// bibl iomis t.o rg /ua/re sursi/bibliote c hn i-b l ogi).  Блог «Миры 
 библ иотек»  н а во дить п ерелік з 52-х бібліотечних блогів з України, які 
частково, або повн істю в ед уться р ос ійською  м овою, та 2 50 бібліотечних 
 бл огів, які ведут ься укр аї нською мовою (http://my blogluba. b l og spot.
c o m/ p /b log-page _3 6 86.html), а за р езультатами пере пису бібліотечних 
блогів у 2013 р.  кіл ькість їх з України ста н ов ить 312 (  http:// mybloglub a.
blogspot.com /2 013/11/perepisbibb l ogov.html) .  Ра зом з тим  т ільки в Укра ї-
нс ькій бібліо теч ній асоц іації діє  ш ість блогів (блог з  ад в ок ації, блог 
 « До ступ гро мадян до  офіційної інформації: роль бібліотек», Молодіжна 
сек ція  УБА,  Он л ай н-майданчик «Елект ро нна книга у бібліотеці», а також 
блоги , що ведуть  ч лени Прези дії УБА «Б лог «Твор ч ість та інновації 
в  ук ра їнсь ких бібліотеках» та «Авторське право в бібліотеках» ),  на сайті 
Національної біб лі о теки України для дітей  (http://www.c h l. k iev.ua /d ef ault.
aspx? id =58 21) навед ена інформація про  91  б  лог дитячих б ібл іотек, а б лог 
Bibliomistok  Він ниць кої о бл асної універсальної наукової бібліотеки 
ім. К. А. Тімірязєва (http:/ / b log.li b ra r y. v n.ua/p / blog-page_25.html) наводить 
дані про 43 блоги бібл іотек  Він ниччин и .  К рім того,  на жаль , у  н аведених 
переліках при сутні бібліотечні блоги, які  фа кт ично  п рип инили с воє 
існування або  т ривалий  час не о н ов лю валися.  Так, п о си ла ння на а дресу 
блогу ЦБС Д ніпровс ького р айону м. Київ не працює ( ht tp ://dn iprlib. 
blo gspot. com), а  бл оги Новоград-Вол и нської р айонної біб ліотеки для 
дорос лих ім.  Лесі У кра їнки «Бібліотеч ний ост рі в » (http:/ /b i bo st riv.
b log spot.c om/) та Анд ру ш івсь кої рай онної б ібліотеки  «К нижкова 
 п ав ути нка»  (htt p: // k nyzhko v ap a vu tynka .b logspot.com/) оновлювалися 
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востаннє в березні 2013  р.  П одібні ситу ації  не по од инокі і м ож уть 
від буватися в на сл ідок різних  п ричин:  закінчилися ідеї  для постів, 
не виконана м ета створення  б ло гу , тема т ика б логу не  знайшла в ідгуків,  
 або навіть отримала критичні висловлювання, а т акож  просто від сут ні сть 
у б іб л іо теці пра ців ника, який би фахово міг п ро довжув ати ведення блогу.

 С еред  переглянутих блогів най більш у читачів користуються 
популя рн і стю блог Центр ал ьної біблі о теки  для  дітей  м іста Мико л аєва 
«Библиотека города N» (http://kinderlibrary.wordpre ss . co m), який від ві -
д ало, за дан ими  лічильників  ві двідув ань  бл огу, роз ташованих на сторінках 
станом на кін ець т равня  20 1 4 р.,  5 96 , 60 6  читачів ; блог Національ ної 
бібліот еки  Ук р аїни для д і тей «Н БУ шк а »  (htt p :/ /n bu k ids.wordp res s. com ) – 
357 , 37 9  п  ереглядів; блог  пси холога Н аціональна бібліо тека  України для 
 дітей Майд аніч  Марини  «Психолог у біб лі о те ці» (http: //o lga-m ethodlibk y-
i v. blogsp o t. c om  ) – 33 4, 3 26 перег ля дів; блог Методичної служби  публіч них 
б ібліо тек К иєва (http://olga-methodlibkyiv. bl ogspot .c om) –   33 5 ,7 69 перег-
ля дів; б лог  «Творчість та іннов ації в укра ї нс ь ких бібліо теках» (htt p :/ /
libin n ov ate.wordpress.com/) при значений фахівцям б іб лі отечної  сп рави,  
у сі м,  хто цік ав и ться іннов ац іями в б і бл іотечн о-ін фо рмаційній діяль н ості, 
нов ітніми інфо рм ац ій ними т ехн ол огіями, їх з ас то суванням у бібл іо теці 
з метою  покраща ння доступу г р ом а дян до інформ ації. Блог в и св іт лює 
авторську позицію с то совно а ктуальних  п ит ань роз витку біб лі отечної 
справи ( В ал е нт ина П аш кова,  в іце-пр ез ид ент У кр аїнської б іб л іотечної 
 ас о ці ації – моде ратор блог у ).  За час  іс нування б л огу його від відали 
324,07 8  разів; б лог  «К н ижковий б уль вар» (http: / /i z mchldbibl.blogspot.com/) 
Центральної дитячої бібліот еки  м .  Із маїл (п е реможець у 2012 р  . в номі на ції 
« Б и блиоте ч ные блоги  для детей и ю ношест ва » ) – 269,047 п  е рег лядів;  
блог «Кни жк овий  к он ти н ент» ( h t tp :/ /bo oknaz y. bl og spot.c o m/ ) авт орсь кого 
колек тиву Мик ол аївської  о бласної універсал ьної наукової бібл і о теки 
і м . О. Гми рьова, де читач м оже поділит ися  вр аженнями від прочита ного, 
запитати пораду або  до по могу в п о шуку  к ниг, п ос п ілкуватися з  л юдьми , 
які роз діляють  й ого і нте рес и.  З а гальна  кіл ьк ість пер ег лядів с то р інки 
становить 74,76 2.  

Б іб ліотеки п о чали активно використов ув ати с вої рес урси  для інф о р-
мування громадян про д іяльність органів  дер жа вної  в лади. Так,  б лог 
Українсь кої бібліо те чної асоц іа ції (УБА) «Д оступ  гр омадян до офіці й ної 
 інформ ац і ї:  роль біблі оте к»  (h tt p://gov in f ol ibr ary .wo rd pr ess.com / ),   який 
започатковано в рамках проекту  «С тв орення мережі п унктів  до ступу 
грома дян до офіц і йної інформ ац ії » за під три мки Програми сприяння 
парлам енту,   по кл и каний  сприяти фахівцям  кн иг оз бірень у в дос коналенні 
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 ор га ні з ації д о ступу гром адян до інфор мації органів державної влади. 
На  сьо годні до м ер ежі Пунк тів дос т упу г ромадян вже  пр иєд на лося 
9 44 біб лі о теки Укра їн и . Блог пропо нує до уваги ч ит ачів різн оманітні 
б і бл іотечні п родук т и,  у тому ч ислі  видання  Сл ужби інф ормац ійно-
аналіти чного заб ез п еч ення орг анів державної в л ади ( СІАЗ),  Н а ціональної 
юридич ної  бі бл іотеки ( НЮБ)  Н ац і он аль ної  біб ліотеки  Ук ра їни 
ім. В.  І.  Вернадс ьк ог о.  А саме :

– Г р ом а дська  думка  про пра вотвор ен ня .  Бю летень о п еративних 
матері алів на б азі аналізу прав ової  еле ктронної інформації;

– К о нституц і йний п ро цес в Укра їні: пол і т ико-правові аспекти.  
Бюлет ень інформаційно-аналітичних матеріалів .

Станом на 28.05.2014 р.  б лог  відвід ало 105,720  ч  ит ачів.
Нео бхідно  за значити, що від сутність лічильників від віду вань у д ея ких 

блогах не дала можливо сті п овною  мірою проа налізу в ати їх популярність.
Підсумовуючи, варто зазначити – незваж аючи на те що блог, 

як інструмент інтернет-комунікації читача і бібліотеки, почав 
використовуватися бібліотеками недавно, його ефективність доведена 
практ и ко ю .  Бібліотеки отримали можливість оперативно інформувати 
своїх читачів про події в бібліотеках, просувати свої інформаційні 
продукти й послуги, скоординувати зусилля бібліотечних фахівців 
в обговорення і визначення оптимальних шляхів роз витку бібліотечної 
сфери, під тримувати зворотний зв’язок з користувачами.

Список використанних джерел

1. Сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/. – Назва з екрана.

2. Блог [Електронний ресурс] // Вікіпедія. – Режим доступу: http://
uk.wikipedia.org/wiki/Блог. – Назва з екрана.

3. Блог «Знай-ка» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://
znay-ka.blogspot.com/2013/06/100_21.html. – Назва з екрана.

4. The Huffi ngton Post [Electronik resource]. – Mode of access: http://
www.huffi ngtonpost.com/jenny-levine/. – Tittle from the screen.

5. Островский С. Блог-плат фо рмы делают соз да ние бло гов обще дос-
ту п ным [Элект рон ный ресурс] / С. Ост ровс кий // GRIDDER. – Режим 
дос тупа: http://gridder.ru/in t e rne t/blog-platformy-de la jut-sozda nie-bl o go v-
obshhedostupnym/. – Загл. с экрана .

6. Твітер [Елек тр онний ресурс] //   В ікі педія.  – Режим дост упу: http://u k.
wikipe di a.org/wik i/ Твіттер. –   Н азва з екрана .

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2014. Вип. 39

Оксана Пригорницька

304



 7 .  Блог [Электр он ный рес ур с ] // В икипедия. – Режим дост упа: http://
ru.wi kip e dia.org/ wi k i/Блог. – Загл. с экрана.

8. Федоров А. О. Библиотечная блогосфера: В чем феномен 
библиотеч ного блога? / А. О. Федоров ; Рос. гос. б-ка. – М. : Пашков дом, 
2013. – 85 с.

Стаття над ійшла до редакції 12.06.2014.

Oksana Pryhornytsra,
V. I. Vernadsky National Library of Ukraine

LIBRARY BLOG AS A COMMUNICATION 
LIBRARY AND USER

The article discusses the development and dissemination of library blogs, analyzes 
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БИБЛ И ОТ ЕЧ НЫЙ БЛОГ КАК  С РЕДСТВ О  
К ОМ МУ НИКАЦИ И  БИБЛ И ОТ Е КИ  И ПОЛЬЗОВ АТ ЕЛЯ

В статье  ра ссматри ваются п ути разв и тия и распро ст р ан ения б и бл и от е чных 
блогов,  а нализируются  п ре и мущества использования новейших тех н ол о гий для 
у луч ше ния ком муни ка ции м ежду б иблиоте кой и поль зо в ателем . 
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